



**MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO**  
**SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA**  
**INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE MINAS GERAIS**  
**Campus Avançado Ponte Nova**  
Comissão Avaliadora do Programa de Apoio financeiro à Qualificação do Campus Avançado Ponte Nova  
Praça José Emiliano Dias, 87 - Bairro Centro - CEP 35430-034 - Ponte Nova - MG  
- www.ifmg.edu.br

**Resultado Final de Edital 2ª Retificação**  
**RESULTADO FINAL 2ª RETIFICAÇÃO**

A Comissão Avaliadora das solicitações de apoio à participação de servidores em eventos científicos no País e no Exterior do IFMG - **Campus Avançado Ponte Nova**, constituída conforme Portaria 22/2024, considerando:

I) o disposto no Edital 08/2024 (1847452), que dispõe sobre as normas para concessão de bolsa/apoio financeiro à participação de servidores (docentes e técnicos) do IFMG - **Campus Avançado Ponte Nova** em eventos científicos em âmbito nacional e internacional, constante no processo SEI nº 23718.000814/2023-68;

II) a Ata da 1ª Reunião (1948528), da 2ª Reunião (1952931), o Formulário Pontuação do Currículo (1948467) e a Ata da 3ª Reunião (1962229); **RETIFICA pela segunda vez** o resultado final do Edital Nº 08/2024, de acordo com o que se segue:

**Onde se lê:**

**2 - Ajuda de custo para inscrições, totalizando R\$ 1.569,50 disponível na primeira etapa do edital:**

1º Marcos Vinícius de Souza Toledo, com 9,5 pontos, fazendo jus a R\$ 1.569,50.

**3 - Ajuda de custo para diárias totalizando R\$ 1.111,50 disponíveis na primeira etapa do edital:**

1º Marcos Vinícius de Souza Toledo, com 9,5 pontos, fazendo jus a R\$ 1.111,50.

**Leia-se:**

**2 - Ajuda de custo para diárias, totalizando R\$ 1.569,50 disponível na primeira etapa do edital:**

1º Marcos Vinícius de Souza Toledo, com 9,5 pontos, fazendo jus a R\$ 1.569,50.

**3 - Ajuda de custo para inscrições totalizando R\$ 1.111,50 disponíveis na primeira etapa do edital:**

1º Marcos Vinícius de Souza Toledo, com 9,5 pontos, fazendo jus a R\$ 1.111,50.

Ponte Nova, 05 de julho de 2024.



Documento assinado eletronicamente por **Raphael Marinho Siqueira**, Presidente de Comissão, em 05/07/2024, às 13:51, conforme Decreto nº 10.543, de 13 de novembro de 2020.



A autenticidade do documento pode ser conferida no site <https://sei.ifmg.edu.br/consultadocs> informando o código verificador **1963649** e o código CRC **80C1AE5D**.

---

23718.000305/2024-16

1963649v1